
Исх. №04-04/8161 от 23.05.2018 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб в порядке статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев жалобы <…> (вх. №<…> от 13.04.2018 г., <…> от 24.04.2018 г.) на
действия организатора торгов ООО «ТАРО» при проведении торгов по реализации
арестованного имущества, извещение на сайте https://torgi.gov.ru
№240318/25829215/01 от 24.03.2018 (открытый аукцион), в присутствии (отсутствии):

- присутствии представителя организатора торгов: <…> (решение от 21.09.2017 г.
№1);

- отсутствии заявителя, извещен;

У С Т А Н О В И Л А:

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан поступили жалобы <…> на действия организатора торгов ООО «ТАРО»
при проведении торгов по реализации арестованного  имущества, извещение на
сайте https://torgi.gov.ru №240318/25829215/01 от 24.03.2018 (открытый аукцион).

Суть жалобы: по мнению заявителя, реализация имущества проведена с
нарушением норм действующего законодательства.

Данная жалоба рассматривается в рамках статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 N135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),
по правилам которой  антимонопольный орган рассматривает жалобы на
действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора
электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при
организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов
либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в
соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны
несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии
с Федеральным законом от 18.07.2011 г. N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение
которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд.

<…>

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 23 и 18.1 Федерального
закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия,

Р Е Ш И Л А:
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            Признать жалобы <…> (вх. №<…> от 13.04.2018 г., <…> от 24.04.2018 г.) на
действия организатора торгов ООО «ТАРО» при проведении торгов по реализации
арестованного  имущества, извещение на сайте https://torgi.gov.ru
№240318/25829215/01 от 24.03.2018 (открытый аукцион), необоснованными.

            Решение Комиссии может быть обжаловано в судебном порядке в течение
трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]
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